



STUDIO57ARCHITECT

**Топ 5 трендовых решений
в интерьере 2023-2024**

01

Тренд 1

Мягкий минимализм

Мягкий минимализм становится ключевым трендом в современном дизайне. Этот стиль отходит от бездумного потребления и захламления, обеспечивая теплоту и уют интерьера. Основное внимание уделяется тёплым бежево-коричневым тонам, дополняемым приглушёнными красным, жёлтым и оранжевым цветами, а также контрастными ароматическими оттенками. Интерьер обогащается приятными на ощупь материалами, включая дерево и текстиль, а также скруглёнными формами мебели и архитектуры. Минимализм может сочетаться с элементами других стилей, таких как скандинавский, бохо, кантри или классика, придавая интерьеру уникальный характер.

Основная идея в том, что остаётся нейтральная база, а к ней уже кто-то добавляет минималистичные предметы мебели, кто-то раритетный сервант.



02

STUDIO57 INTERIOR DESIGN

Тренд 2

Технологичность

Технологичность в жилище становится неотъемлемой частью современного образа жизни. С развитием технологий важно постепенно интегрировать инновации в свой дом. Все, от датчиков и дистанционно управляемых выключателей до голосовых ассистентов и умных гаджетов, становится мастхэвом в каждом доме. Для начала можно выбрать простые решения, такие как робот-пылесос, шторы на дистанционном управлении или многофункциональные устройства, но идеальным решением станет система умного дома.

Этот тренд также прослеживается и в планировке домов. Ранее внимание уделялось жилым и парадным помещениям, теперь же даже владельцы небольших квартир стремятся создать функциональные технические зоны, такие как постирочные, гардеробные и кладовые. Эти помещения не просто хранилища вещей, но тщательно спланированные пространства, которые значительно упрощают быт и повышают комфорт проживания.

| Посмотрите обзор нашей реализованной квартиры, где передовые технологии являются ключевым элементом интерьера.

[СМОТРЕТЬ ОБЗОР](#)



03

Тренд 3

Разные сценарии освещения

В современном дизайне интерьера тенденция на создание разнообразных сценариев освещения особенно актуальна. Многослойное освещение становится все более важным, обеспечивая зонирование пространства и функциональное регулирование света. Это важно в минималистических направлениях, где предпочтение отдаётся зональному, а не верхнему техническому или акцентному свету.

Также в трендах 2023-24 года наблюдается использование уникальных светильников и комбинирование различных металлов в фурнитуре освещения, что добавляет стиль и элегантность, одновременно создавая большой уют в интерьере



Тренд 4

Тактильность материалов

Минимализм эволюционировал, уходя от монолитных конструкций и идеально ровных линий к приветствию естественных несовершенств. Это изменение отражает общий лейтмотив современных дизайнерских проектов, вдохновлённый японской эстетикой джапанди, которая ценит красоту в её первозданном виде. В интерьерах все чаще используются натуральные материалы, такие как необработанное дерево, неотполированный камень, мрамор с естественными сколами и грубоватый хлопок. Предпочтение отдаётся предметам с неидеальной геометрией, включая круги или овалы с неровностями. Также важны органика и ручная работа, подчёркивающие уникальность и натуральность.





Монохромность

Нейтральные цвета, такие как серый или бежевый, остаются в моде, при этом они часто используются как единственный цвет в комнате, создавая спокойную и умиротворенную атмосферу. Это помогает отдохнуть от перенасыщенности визуальной информации, присущей современному миру.

Оттенки почвы

В наступающем году актуальными будут сложные землистые оттенки, включая коричневый, серый, темно-зелёный. Они хорошо сочетаются с природными материалами и могут быть сбалансированы с белым, чёрным или темно-синим.

Медовые тона

Тёплые медовые оттенки станут хитом, создавая в интерьере расслабляющую и уютную атмосферу. Они особенно актуальны в холодное время года, усиливая ощущение уюта и тепла.

Тренд 5

МОДНЫЕ ЦВЕТА

06



07

STUDIO57ARCHITECT

Заказать стильный дизайн-проект

Нажмите на кнопку ниже, если вы хотите, чтобы дизайн-проект вашего дома был выполнен по последним трендам в интерьере и был актуален еще долгие годы.

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ РБ

ХОЧУ СТИЛЬНЫЙ ДИЗАЙН-ПРОЕКТ

